

Станцию «Южная» начали благоустраивать

17.03.2017

В районе Чертаново Северное стартовали работы по благоустройству вестибюлей станции метро «Южная».

Помимо этого, здесь пройдет ремонт прилегающих к станции подуличных пешеходных переходов.

По словам начальника отдела по вопросам строительства, имущественно-земельных отношений и транспорта Алексея Демина, все работы будут проведены подрядной организацией ГУП «Московский метрополитен».

Благоустроены будут в том числе и те вестибюли, к которым были пристроены торговые павильоны, в последствии были признанные объектами самовольного строительства и демонтированы в соответствии с постановлением правительства Москвы еще в 2015 году.

Напомним, что станция метро «Южная» еще летом предыдущего года попала в первый этап программы благоустройства вестибюлей и подуличных переходов столичной подземки. Здесь провели работы по облицовке стен и пола, а также монтаж навесных потолков и обновление освещения и электрощитового оборудования.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[Обновленные схемы метро появятся на станциях "Чертановская" и "Южная"](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5262914.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)